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Roczne jednostkowe wskazniki nagromadzenia odpadéw:

Dla osiedli mieszkaniowych:

Dla lokali mieszkalnych:

Dla szkét, przedszkoli i ztobkéw:

Dla lokali handlowych:

a) branzy spozywcze;j:

b) wielobranzowych:

c) branzy przemystowej, chemicznej itp.
d) dla aptek:

. Dla lokali branzy gastronomicznej:

a) bary
b) kawiarnie, piwiarnie, drink-bary itp.
c) restauracje:
— z dziatalno$ciag do godziny 22.00
— z dziatalno$ciag ponad godzing 22.00
d) smazalnie, pizzerie, grill itp.:

. Dla lokali ustugowych branzy:

a) motoryzacyjnej (warsztaty naprawcze i wulkanizacyjne)
b) szewc, fryzjer, krawiec, kosmetyczka

c) zegarmistrz, ztotnik

d) dla pozostatych branz

. Dla ulicznych punktéw handlowych:

a) branzy gastronomicznej
b) pozostatych branz

. Dla parkingéw:
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Wyliczenie objetosciowego wskaznika nagromadzenia odpadéw dla miasta

Polanica Zdréj

Rok Odpady komunalne wywiezione przez: (m?) Ludnos$é (tys.)
2001 PO gl'l'Z:GO 123888943 7067

2002 POgATZ:GO 126114824 7002

2003 Pogl'l'Z:GO 124089030(i)prg)ggnn0022:;) na 30.09.03 - 6979

Srednia roczna ilo$é wywiezionych odpadéw: - 171100 m®

Srednia liczba mieszkancéw — 7016

Tak wyliczony wskaznik pomniejsza sig o:

} 2,44 m®/mieszkanca/rok

— wywozy z obiektéw infrastruktury miejskiej (sklepy, punkty ustugowe, sanatoria, hotele, szpitale,
pensjonaty, szkoty, przedszkola, banki itp.) okoto 0,44 m®/mieszkanca/rok, co daje wskaznik:

2,44 m® - 0,44 m® = 2,00 m*/mieszkanca/rok dla osiedli mieszkaniowych,

— odpady spalone w piecach, kompostowe w ogrodach przydomowych okoto

0,30 m®/mieszkanca/rok, co daje wskaznik:

2,44 m® - 0,44 m® - 0,30 m® = 1,70 m*/mieszkanca/rok dla pozostatych budynkéw.



